## 湛河区开通城市管理服务热线

遇占道经营、油烟烧烤等问题可拨打2962319

□记者 傅纪元

本报讯 经过调试,湛河区数字 化城市监督指挥中心于11月24日 正式开通了城市管理服务热线 2962319,实行责任承诺制,对市容 环境、占道经营、店外经营等投诉进 行限时处理、跟踪倒查,确保市民反 映的问题能得到及时处理。

据了解,该中心充分整合辖区 现有政务网络、地图数据、视频监控 等信息化资源,结合城市管理的实

昨日上午,市

区开源路中段一

大型商场外,一棵

倒立的巨大人造

圣诞树吸引了市

民的眼球。记者

看到,这棵圣诞树

高10多米,树身

挂满了饰品。距

圣诞节还有一个

月的时间,不少商

家早已瞄准"圣诞

商机",准备大干

本报记者

一场。

禹舸 摄

际要求,通过信息收集、案件建立、 案件派遣、案件处置、核查反馈、案 件结案和评价分析"七步闭环"业务 流程,实现社会服务管理事件的智 能指挥,解决湛河区城市管理中存 在的突出问题。该中心自2014年5 月组建以来,累计受理各类案件 124555件,处置120939件,处置率 为97.10%。

为了更好响应市民积极参与城 市管理的诉求,该中心于11月24日 起正式面向社会开通热线电话 2962319作为公众投诉、举报平 台。为保证市民投诉件件有落实,

该投诉平台实行首问负责制、责任 承诺制,市民拨打热线电话后,由指 挥中心登记受理,向责任单位派发 案件,并向举报人实时反馈案件督 办处置情况。受理过程中对各类投 诉进行限时处理,比如遇到店外经 营、占道经营、油烟烧烤等问题,责 任单位必须两小时内解决;遇到井 盖破损等问题,确定窨井产权单位 后,限时解决问题。

倒立圣诞树 吸引市民眼球 今年已开展23轮"五个一"竞赛

## 发放205面红旗 83 面黑旗

口记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥 部 11 月 24 日下发通报, 2016年以来,我市共开展 23轮创卫"五个一"竞赛 活动,各区、管委会及相 关部门在迎"华合论坛" 环境优化、灯光亮化、建 筑工地整治、病媒生物防 制、农贸市场整治、周边 "三堆"治理、大气污染防 治等方面做出一系列卓 有成效的工作,城区环境 面貌明显改善,城市形象 显著提升。市创建指挥 部决定对相关单位和部 门进行奖励。

今年以来,"五个一" 竞赛活动共开展了23轮 (第八十轮至一百零二 轮),各区、管委会共评出 红旗205面、黑旗83面。 其中新华区获得红旗44 面、黑旗19面;卫东区获得 红旗51面、黑旗13面;湛河 区获得红旗46面、黑旗15 面;新城区获得红旗32面、 黑旗23面;高新区获得红 旗32面、黑旗13面。通过 开展"五个一"竞赛活动, 有效地巩固国家卫生城市 创建成果,为我市"蓝天工 程"建设和大气污染防治 作出了积极贡献。

为褒扬先进,经市创 建指挥部研究决定,分别 对新华区、卫东区、湛河 区、高新区、新城区给予 70万元、70万元、70万 元、40万元、40万元的奖 励,作为创卫经费和广告 牌匾拆除费用;鉴于市数 字城管指挥中心采取市 民有奖举报并及时准确 向市创建办传送真实、有 效数据,为全市创卫奖惩 工作提供了有力依据,决 定对市数字城管指挥中 心给予30万元的奖励。

## 周末气温将回升

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从 市气象台获悉,今起三天 我市没有降水,风力不大, 气温呈逐步回升趋势。

大雪之后,鹰城重启 晴朗模式,只是柔媚阳光 无法抵挡严寒的侵袭。 据市气象台工作人员介 绍,从11月22日6时起, 我市先后经历一次大到 暴雪天气过程,11月22日 夜间,降雪逐渐停止。我 市近几年来11月份还没 有出现过如此强的降雪 过程。在此次天气过程 中,宝丰降水量达18.2毫 米、郏县13.5毫米、鲁山 14.3毫米、叶县13.2毫米、

舞钢8.2毫米,市区也超过 了10毫米。总体来看,此 次降雪过程"西部大,东 部小"。

据市气象台工作人 员介绍,今起三天我市没 有降水,风力不大,气温 逐步回升。今天白天最 高温度6℃,明天最高温 度在10℃左右,后天最高 温度有望升至12℃上 下。但夜间温度依然比 较低,均维持在0℃左右, 大家要注意保暖。

今天白天到夜里,多 云转阴天,西南风2到3 级,-1℃至6℃。明天,阴 天转晴天,偏西风3到4 级。后天,晴天到多云, 偏东风3到4级。

